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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor számára 

rémálomszerűen indult, és hasonlóan ért véget a 2010-es Borsod Rali, ami viszont a 

kettő között történt, az mindenképp biztató lehet számukra a szezon hátralevő 

futamaira nézve.   

 

Pethő István: – Pénteken, a verseny első gyorsaságijának utolsó kanyarjában beestünk az 

árokba, ami miatt négy és fél percet veszítettünk. Ez a hiba alapvetően meghatározta 
nemcsak az első napunk, de az egész versenyünk további alakulását. Innentől kezdve 

egyetlen esélyünk volt: lehajtott fejjel mentünk tovább, és támadtunk ezerrel, hátha 

sikerül felzárkóznunk.  

 

– Hogy azért kicsit konkrétabbá tegyük magunknak az elérendő célt, szombaton azzal a 

szándékkal vetettük magunkat harcba, hogy valahogy megpróbáljuk befogni Sziklai Tibit, 

és ezzel a pontszerző, 10. helyen végezzünk az N-csoportban. Erre persze tiszta 

küzdelemben, riválisaink problémái nélkül nemigen volt valós esélyünk, mivel már velük 

szemben is több perces volt a hátrányunk ekkor.  

 

– Mindenesetre szombaton kettőzött elszántsággal vágtunk neki a küzdelemnek, aminek 

meg is lett az eredménye, hiszen egyre gyorsabb és gyorsabb időket tudtunk menni. 

Bodvalenkén egy 7. idővel indítottunk, aztán jött egy 8., majd egy 4. hely, és már tényleg 

kezdtünk reménykedni, mivel tényleg remekül éreztük magunkat az autóban, és nagyon 

elkaptuk a ritmust.  

 

– Ekkor viszont sajnos közbeszólt a technika ördöge, és Bodvalenkén eltört a 

kihajtástengelyünk a lassítónál. Összezártam az aktív hajtást, hogy tovább tudjunk menni, 

de sajnos kifolyt az összes hajtóműolajunk, így kénytelenek voltunk kiállni a versenyből.  

 

– Nagyon sajnálom, mert mint már mondtam, nagyon élveztük a szombati napot, és jó 

érzés volt, hogy tudtuk tartani a tempót az élmezőnnyel. Ha valamit, ezt mindenképp 

pozitívumként tudjuk magunkkal vinni erről a hétvégéről a folytatásra. A következő 

megmérettetésünk a Kassa Rali lesz e hónap 17-e és 19-e között, ahol egy WRC-vel 

indulunk majd.        

 

Bacigál Igor: – Alapvetően, ha összességében nézzük a dolgokat, minden rendben volt a 

hétvégi versenyünkkel, leszámítva, ami a legelején és a legvégén történt. A pénteki 

beesésünktől kicsit elkenődtünk, és még az is megfordult a fejünkben, hogy feladjuk a 
versenyt, mivel annyira reménytelennek tűnt a felzárkózás ekkora hátrányból.  

 

– De végül úgy döntöttünk, folytatjuk a versenyt, tovább gyűjtjük a versenykilométereket, 

és bízunk benne, hátha kiesnek néhányan előlünk. A taktika működött is, mivel szombaton 

valóban el kezdtek szépen kipotyogni előlünk néhányan, a baj csak az volt, hogy végül mi 

magunk is kiestünk, mivel eltört a kihajtástengelyünk.  
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– Egyébként egész jó időket tudtunk futni, és jól éreztük magunkat az autóban. Ami furcsa 

volt – bár már szinte kezdünk hozzászokni –, hogy megint volt egy olyan szakaszunk, amin 

lejöttünk ugyanúgy, mint a többin, vagy még talán kevesebb erőlködéssel, talán még 

lazábban, és hirtelen mentünk egy 4. időt.  

 

– Ez egyfelől különös, másfelől elgondolkodtató lehet a folytatásra nézve, és elképzelhető, 

hogy a jövőben érdemes lenni kicsit kevésbé görcsösen hajtani az eredményekért, mert 
úgy tűnik, esetenként éppen ez lehet a célravezető. Most egy hét pihenés következik, 

aztán készülünk Kassára, ami nekem nagyon fontos verseny lesz, és már nagyon várom.     

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Reflecta s.r.o, Ital-accessori, Slovakobremse s.r.o, 
Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales 
Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, 
Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, 
Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi-SK s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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